Nouveauté - Bentley Continental GT Speed

Bentley présente la Continental GT Speed, la déclinaison sportive de son coupé haut de gamme dont la nouvelle génération avait fait ses débuts lors du Mondial de l'Automobile 2010 à Paris.



Alors que la version "normale" affichait déjà la puissance de 567 CV, cette nouvelle Continental GT Speed voit son W12 biturbo 6.0 passer à 625 CV et le couple augmente de 100Nm pour atteindre 800 Nm, soit des performances équivalentes à la Continental Supersports, le modèle extrême de la génération précédente. Une nouvelle transmission automatique ZF à 8 rapports courts équipera cette GT Speed contribuant ainsi à diminuer de 12% la consommation d'essence et les émissions de CO₂. Des éléments de carrosserie spécifiques, des jantes 21" exclusives et un habitacle "Mulliner Driving Specification" de série caractérisent cette Continental GT Speed. On notera aussi une grille de calandre et les prises d'air inférieures sombres ainsi que la finition rayée des échappement comme signes distinctifs de ce modèle. Cette version "Speed" sera officiellement lancée à l'occasion du prochain Festival of Speed de Goodwood (29 juin au 1er juillet) mais les carnets de commande sont déjà ouverts et les premières voitures arriveront sur nos routes à l'automne prochain.

Pour partager vos impressions, rendez-vous sur le forum UltraSportives.











